



本报讯(记者 王婷)“端午”和“六一”期间,本报发出了信阳南湾湖、鸡公山和八里沟两条直通车,大家在粽叶的清香中唱着童谣进行了小长假之旅。应大家的要求,俱乐部成员继续招募,另招募俱乐部QQ群管理员一名。您是旅游爱好者吗?您对景区做出的各色活动心动吗?那就赶紧加入“郑州日报AA旅游俱乐部”吧。

郑州日报AA旅游俱乐部为所有喜欢旅游休闲的人成立。每周都会有不同的景区、活动供您选择。参与您最感兴趣的活动,结识有相同爱好的朋友,让您的生活更加丰富多彩。

本次旅游俱乐部的重新“跃动”,更是得到了省内各景区的大力支持,关山、五朵山、八里沟、南湾湖、鸡公山、龙潭峡、尧山漂流、宝天曼峡谷漂流、九连山、双龙湾、云梦山等景区面对自驾游的你,纷纷给出了门票8折的优惠政策。
会员条件:身体健康、酷爱旅游休闲(会员无需会费)。
会员权利:优先参加郑州日报举办的旅游休闲活动,并享受会员优惠。

加入方式:
1.发送电子邮件(姓名+身份证号码+联系方式+QQ号码)到 swth920@vip.qq.com
2.添加“AA旅游俱乐部”QQ群:45129422(自己的姓名+联系方式)
3.拨打电话0371-67655507(将姓名+身份证号码+联系方式+QQ号码告诉本报记者)
4.单位可以团体报名,活动时将享受更多优惠

缤纷六月 之 毕业游

毕业了 让我们快乐 出游

本报记者 王婷

6月本来是旅游淡季,近年来却悄悄地发生着变化,随着高考的临近,中小学暑假的来临,“毕业旅游”、“暑期短线游”异常红火。昨天,记者从省内部分景区和旅行社了解到,尽管高考迫在眉睫,前来咨询毕业游的人却越来越多。业内人士预测,等到6月底高考和高考成绩出来,省内旅游将会迎来学生出游的又一个高峰。

“毕业游”渐成时尚

又临一年毕业时,聚会、K歌、聚餐逐一展开。除了这些往年例行的离别仪式外,“毕业游”逐渐成为离别纪念的新时尚。打开各大学校的BBS论坛,记者发现有关毕业旅游的帖子成为学生关注的热点,有的在讨论旅游地的选择,也有“老驴”在提醒大家出游注意安全,还有

的则是赶在第一时间把照片和游记与大家分享。“下个月就要各奔东西了,真不知道什么时候再能聚在一起。”前日,记者在旅行社偶遇几名前来咨询毕业游的学生:“我们打算利用分开前的这段时间出去旅游,既能增长见识,又能留下美好的回忆,比天天聚会喝酒有意义多了。”学生的话表达了众多学子的心声。

短线游成追捧热点

“去哪玩不重要,重要的是和朋友在一起。”不少学生纷纷表示。在旅游线路的选择上,毕业学生的选择很随意,景点的著名与否不是他们考虑的重点,重点是大家能够玩得尽兴、玩得尽兴。但由于受到高三学生零花钱不多、大学毕业生忙于找工作等方面的影响,“毕业游”在线路的选择上更倾向于短线旅游。

记者从各学校了解到,对于学生毕业旅游,各学校保持不提倡、不反对的态度。多数学校只是要求出游人数达到班级半数以上,就必须上报学校。为了安全起见,学生们出游时一般选择在10人左右。农家乐、漂流、爬山、海滨游……参与性强、能够减压的短线游产品比较受学生欢迎。而以寝室为单位的毕业游,则以宁静小镇、现代都市、购物为主。

旅行社有心“助理”

目前,前来咨询出游的主体还是一些即将面临高考、中考的学生和一些即将要毕业的大学生,真正的毕业出游高峰还没有到来。据业内人士分析,等到6月底高考成绩出来后,出游人数将比现在翻倍,出游主体将以学生、老师和家长为主,出游线路将以长线为主,也将迎来一个暑期出游的最高峰。

记者在走访中了解到,尽管很多旅行社已经盯上了“毕业旅游”市场,考虑到学生们刚刚毕业,出去玩也记挂着自己的成绩,所以推出了很多短线旅游线路,大多是当天去当天就可以回来的路线,而那些相对较远的路线是针对那些马上就要毕业的大学生的。但是由于毕业游多是以同班同学为主,随意性大,众口难调,旅行社推出的旅游产品往往并不符合高校毕业生的胃口。

市旅游局质监所相关负责人提醒出游的学生,在旅途中要与家长们保持联系,时刻防范可能会遇到的困难,谨防上当受骗。同时,要增强自我保护意识,去景点时要记住规定的乘车地点及时间,并随身携带导游或班长的电话号码。同时,千万不要擅自单独行动,也不要去过过于危险的地方,出游时携带一些必要的药品,注意饮食卫生安全。

相关链接

毕业游需注意

- ◆ 必须有一两位在同学中比较有威信的同学具体筹划、安排一切事宜,并将这些都予以公布,让人看到可行性。
- ◆ 毕业游的地点应该选择短线,无论从经济能力还是行程安排上,短线游都是首选,而且不少人都已经在实习或工作,只有双休日的时间可以利用,长线不现实。
- ◆ 人数不能太多,以班级为单位,人员太多的话很难组织,容易掉队,而且意见难以统一。
- ◆ 事先对于旅游目的地要有一定了解,对交通也要有一定认识。住宿、餐饮等事宜应及早安排好。
- ◆ 最好有一人专门负责大家的费用,事后结算。同时也要提高警惕性,以免造成不必要的损失。

过完端午庆六一 娃娃抱着粽子耍

端午三天,再加上“六一”,吃完粽子之后,带着家人孩子一起,到周边景区舒舒服服休息两天,成了不少市民的首选。去年国家旅游局提出“国民休闲计划”,截止到目前小长假,周边游、亲子游的“休闲游”系列出行路线可谓愈演愈烈,省内景区再次争得金满钵盈。

业内人士纷纷表示:“端午和六一连着过,使得端午节小长假期间,轻松愉快的亲子游、周边游成为游客出游的首选。“端午”期间,家庭、亲友自助游团队占到了景区游客的很大比例,自驾游再度成为主要的出游方式。”

景区人数创新高

端午假期,全国最大人造海浪浴场——黄河谷·马拉湾再次惹火了郑州夏季亲水旅游,三天共接待各地游客达15000人。据了解,马拉湾今年新增的激流勇进滑道和“合家欢”飞天梭、海盗船等项目,同样的惊悚,不一样的刺激体验。从高空竞赛滑道瞬间滑下,单是站在入口处就足以让游客心惊胆战,只需3秒钟即可感受暴风雨一般的速度与激情,彻底颠覆了人们对高空速滑的想象,让广大游客赞不绝口。

盘点今年端午节旅游市场,新乡九连山景区可以说是不能不提的一匹“黑马”,作为一个新兴旅游景区,九连山景区开园一个月,就大有作为,端午节游客轻松达到5000人次。景区还特意游者准备了一道道传统文化大餐,古筝、太极拳、舞剑等表演,得到观众的一致称赞。

在三天的假期里,八里沟景区共接待各地游客25000多人,比去年同期增长20个百分点。在正确引导的同时,八里沟景区还积极开展“以情感人”的营销模式。在端午节期间,为方便游客进入景区,景区接待部、市场部、售票处互相协调,使大部分自驾游的客人不用下车就能享受到快速进入景区的服务。另外,接待部组织免费发放一部分礼品扇,此举得到了游客的一致好评。

粽叶飘香舞端阳

再和已经相熟的他或她坐在一起,观看《大宋·东京梦华》,共同感受“但愿人长久,千里共婵娟”的浪漫之旅。

端午节当天,金鹭鸵鸟游乐园免费准备了艾枝艾叶,分发给游人,还组织了赛龙舟比赛,邀游客免费

陪着孩子乐“六一”

东、山西、陕西等十多个省市的近5000成人、300多名儿童共同参加了端午节、六一畅游老君山、背诵《道德经》活动,75名儿童获奖。背诵大赛之后,他们还到追梦谷中观看了老君山景区斥巨资打造的国内第一部诠释《道德经》的大型原生态山水实景演出。另据统计,端午三天,老君山共迎来游客1.8万余人。

双节巧遇别样过

等节目精彩连连,还有更多丰富多彩的西游民俗文化表演节目,让众多游客和唐僧师徒一起游逛晒呀山。

您游玩的间隙,身边会突然多

参加,优胜者奖励丰厚的奖品。大型水上乐园划船、碰碰船、悠游球、水上战船等特色项目,让游客尽情地挑战夏日清凉。

3天假期,金鹭鸵鸟园迎来游客高峰,接待游客人数及门票收入比去年同期增长30%。

截至“六一”当天,鸡冠洞景区特别推出的亲情一家活动得到了游客的广泛赞誉,端午期间,少年儿童在父母双方的陪同下到鸡冠洞旅游,并享受“2+1”式优惠游览鸡冠洞,一个孩子加父母二人同游,1.4米以下儿童,可享受鸡冠洞门票优惠。本次活动通过大手牵小手,亲情一家游,促进家庭生活更加幸福。

旅游快讯

省旅游行业开展安全生产“三项行动”

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省旅游局获悉,即日起,该局将在全省旅游行业开展安全生产执法行动、治理行动、宣传教育行动。

此次专项行动重点领域包括旅游星级饭店、A级以上旅游景区、旅游推荐娱乐、餐饮及购物等人员密集场所及其重要设施、设备及道路;旅行社、旅游车船服务企业;旅游大型节庆活动;其他旅游安全事故多发环节和地域。

全省将严厉打击旅游安全生产领域存在非法违法、违规、违章生产的经营行为,规范旅游安全生产经营秩序。根据有关法律法规,开展旅游安全生产执法行动。对不遵守国家、省和旅游管理部门关于安全生产的法律、法规和规章,没有建立各项旅游安全生产责任制度和旅游安全事故应急制度;无证生产经营、证照不全或不具备旅游接待服务能力等行将依法严格查处。对旅游星级饭店及旅游定点餐馆在防火、防食物中毒、防意外事故及治安等方面存在安全隐患、大型旅游节庆活动安全措施不健全、旅行社未按规定使用或租用正规车辆等现象将严肃处理。

惠济区旅游局 多策并举做大做强旅游业

本报讯(通讯员 上官云)为积极应对经济危机,响应中央提出的扩大内需,拉动消费的宏观经济政策,以学习科学发展观活动为契机,惠济区旅游局紧密联系实际,采取多项措施,以推动该区旅游业又好又快的发展。

该局注重抓好从业人员的培训工作,经常利用集中培训、考察学习、技能大赛和考核评比等形式,提高人员素质。如邀请河南农业大学老师对该区星级农家乐和新建农家乐业主进行“农家乐绿化美化知识培训”;聘请郑州旅游职业学院讲师就旅游法规、礼仪知识等进行培训。

该局还正在邀请专业单位制订《郑州市惠济区旅游业发展规划》,以求科学合理地规划全区未来旅游发展的重点和方向。该局还定期组织相关单位对全区旅游景区(点)和农家乐开展旅游安全、卫生管理、市场秩序大检查。针对存在问题,下发整改通知书,进行限期整改。

康百万庄园 创省级文明景区

本报讯(通讯员 马晓丽)为争创省级文明景区,今年以来,国家4A级景区——康百万庄园按照“文明开发、文明经营、文明服务、文明管理”要求和《河南省文明风景旅游区标准》规定,认真查找创建中存在的突出问题和薄弱环节,在解决热点、难点问题上下功夫,为争创省级文明风景旅游区夯实了基础。

该景区成立了创建领导小组,制定详细的《创建方案》,对创建文明景区的内容和标准进行细化分解,明确责任,并每周召开一次文明景区创建分析会,协调解决创建难点。其次,通过加强基础设施和服务设施建设,对景区70余块引导标识进行更改和更新,使之与周围环境相融合,不仅增强了引导标识的艺术性,还突出庄园的文化内涵。并通过建设明清商业街以及多功能游客服务大厅,进一步完善了服务设施。

导游关怀

夏日海滨游完全手册之 爱护皮肤篇

戏水是夏日消暑的热门活动,在尽情“乐水”时,除了必须注意防晒,避免烈日赤裸裸洗礼所造成的皮肤晒伤,或使原有的雀斑、晒斑、黑斑更多、更明显外,其实,因水上活动引起的问题还有不少,应特别地多加注意。

游泳常见的皮肤问题,包括游泳者痒疹、泳者皮肤疹、水母咬伤、海胆刺伤、移行性幼虫疹等。引发“游泳者皮肤疹”的原因,目前尚未证实,但通常是在离开海水数小时后,出现在泳衣遮蔽处,尤其是受压迫的部位,如男性的臀部及腰部及女性的胸部,症状包括局部红色丘疹、膨疹或水泡,会有瘙痒与灼热感。一般在持续7~10天后,会自然痊愈。

“游泳者痒疹”与水中的血吸虫幼虫有关,当你涉水而过或泡在水中时,血吸虫的幼虫会趁虚而入,进入暴露在泳衣外的皮肤,引起痒感、刺痛感或局部红疹的现象,数小时后会消失,隔10~15小时后,于暴露位置会再度出现红色疹子。治疗方式以症状治疗为主。避免游泳者痒疹及泳者皮肤疹,就是游完泳马上以清水沐浴、彻底清洁皮肤,并用毛巾擦干身体。

对于习惯在游泳池游泳的市民,常见的皮肤问题,为霉菌感染、病毒引起的疣、细菌感染的游泳池内芽肿及游泳池皮肤疹;或因氯或溴引起的刺激性皮炎、肤质变差、发色变淡。预防之道就是皮肤有感染或伤口时切勿游泳,慎选游泳池,避免到温水游泳池及太拥挤的游泳池,游泳时戴泳帽,游泳后充分沐浴,使用保湿产品避免皮肤干痒,不要赤脚接触更衣室、盥洗室地板。 王婷